



# С Днем рождения, родная академия!

**Уважаемые коллеги!  
Уважаемый Алексей Семенович!**



От имени Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и от себя лично поздравляю профессорско-преподавательский состав, аспирантов, студентов, всех сотрудников Волгоградской государственной сельскохозяйственной академии с 65-летним юбилеем!

Созданный в военном 1944 году вуз прошел достойный путь развития и ныне является одним из крупнейших сельскохозяйственных учебных заведений страны. ВГСХА по праву может гордиться уровнем подготовки своих выпускников. Многие из них занимают руководящие должности в крупнейших агрофирмах не только Волгоградской области, но и других российских регионов. Академия продолжает традиции многосторонней подготовки специалистов для крупных сельскохозяйственных предприятий – кооперативов, крестьянских (фермерских) хозяйств, высших аграрных учебных заведений и научно-исследовательских учреждений.

Профессорско-преподавательский состав академии целенаправленно работает над повышением качества учебного процесса, находится в постоянном творческом поиске, решает ответственные задачи по развитию всесторонних способностей и формированию высоких нравственных устоев у студентов – нового поколения российских аграриев.

Выражаю всему коллективу академии признательность за работу. Уверена, что и в дальнейшем Волгоградская государственная сельскохозяйственная академия будет находиться в авангарде подготовки высококвалифицированных кадров для аграрно-промышленного комплекса России.

От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия, счастья, дальнейшего процветания и новых свершений на благо Отечества.

Е.Б. СКРЫННИК,  
министр сельского хозяйства РФ.

**Студенты нашего вуза  
обустраивали территорию  
Мамаева кургана**



На вопросы «Мичуринца»  
отвечает заместитель главы  
администрации Волгоградской области  
П.П. Чумаков

Стр. 3

**Академия в моей жизни**



**Воспоминания  
бывших  
выпускников**

Стр. 14-15



## В юбилейном году студентами стали более 2000 ребят

Наравне со специалистами и бакалаврами академия впервые осуществляла прием магистров, – в соответствии с требованиями, предъявляемыми к высшей школе международными образовательными стандартами.

– В этом году изменились правила приема в вузы. В частности, одновременно проводился набор на очную, заочную и сокращенную формы обучения, зачисление проходило в три этапа. Все это потребовало от приемной комиссии дополнительных усилий, однако наши сотрудники со своей работой успешно справились и заслуживают благодарности, – говорит проректор по учебной работе ВГСХА Алевтина Александровна Литвинова. – Несмотря на определенные трудности, нынешний набор студентов прошел успешно. План приема нами полностью выполнен, причем основные зачисления – 82% от общего количества мест – были сделаны на первом же этапе. На бюджетные места по целевому набору зачислены почти 30% абитуриентов. Важную роль в обеспечении набора сыграл Попечительский совет, руководит которым заместитель главы администрации Волгоградской области по агропромышленному комплексу и природопользованию Павел Павлович Чумаков.

